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ޢިއްދަ ހަމަކުރުމަށް އދެޭ މީހާގެ މަޢުލމޫތާު 

:ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( ފރުިހމަަ

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

  ޤައމުު

:ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަްގޭގެ 

މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

އމީޭލް އެޑރްެސް: ނނަްބރަު:މޮބައިލް 

 :އެނމްެ ފަހުން ޙައޟިވުެ ހިނައި ޠާހރިުވި ތރާީޚު ޙައޟިުވި ޢދަދަު:

 ވރަިކރުި ފަހުން ވިހފާައިވާނމަަ ވިހޭ ތރާީޚު:

 ވރަީގެ ބާވތަް: ވރަީގެ ވަނަ:

 ވރަި ސާބތިުކރުި ކޓޯު: ވރަިކރުި ތރާީޚު :

 ވރަީގެ ސޓެފްިކޓެް ނަންބރަު: ވރަިސާބތިު ކރުި ތރާީޚު :
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 ވަރީގެ ސެޓްފކިެޓްގައިވާ ފިރިހނެާގެ މަޢލުމޫތާު 

 :ނމަާއެކު(ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު  

 :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ދާއމިީ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 ނނަްބރަު:މޮބައިލް   އމީޭލް އެޑރްެސް: 
 

 ދޭފަރާތުގެ މަޢުލޫމތާު: އެ

 ޢިއދްަ ހމަަކރުމުށަް އދެޭ ފރަތާުގެ ނަން: 

 ތރާީޚް:  ސޮއި: 
 

 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

 ޢއިްދަ ހމަކަުރުމށަް އދެޭ ފަރތާގުެ އއަިޑކީޑާގުެ ކޕޮީ 

 ވރަގީެ ސޓެފްިކޓެގުެ އަޞލްު 

 ވަރކިރުި ފހަނުް ވހިފާއަވިނާަމަ، އެ ކއުޖްގާެ އފުަނދްވުހަގުެ ސެޓފްިކޓެގްެ  ކޕޮީ   

 ރަސްމީ ބޭނުމށަް 

 ނަންބރަު:ފމޯް   ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް:  ސޮއި: 
 

 
 
 
 
 
 

 


